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TOPIK I

BISNIS DAN RUANG LINGKUPNYA
Objektif : Mahasiswa diharapkan dapat mengetahui gambaran umum tentang bisnis, pentingnya bisnis dan ruang lingkupnya
A. Pengertian Bisnis
Dalam kehidupan sehari-hari kita perhatikan ribuan bahkan jutaan orang melakukan kegiatan bisnis. Mereka berhasil mendapatkan keuntungan dan memperbesar nilai bisnisnya yang semakin lama semakin maju, sehingga kegiatan bisnis semakin menarik dalam kehidupan  mereka.


Dalam jaman modern sekarang ini bisnis sangat kompleks dan membutuhkan banyak waktu untuk buat mereka yang ingin mempelajarinya secara mendalam. Pengertian bisnis menurut Hughes dan Kapoor  : ”Business is the organized effort of individuals to produce goods and sell  for profit, the goods and services that satisfy society needs. The general term business refers to all such effort within a society or within industry” Maksudnya bisnis adalah suatu kegiatan usaha individu yang terorganisasi untuk menghasilkan dan menjual barang dan jasa guna mendapatkan keuntungan dalam memenuhi kebutuhan masyarakat.

Secara umum kegiatan ini ada di masyarakat dan ada dalam industri. Orang yang menggunakan uang dan waktunya dengan menanggung resiko dalam melaksanakan kegiatan bisnis disebut usahawan. Untuk menjalankan usahanya usahawan ini harus mengkombinasikan empat macam sumber yaitu : material, SDM, financial (dana) dan informasi.
B. Sejarah Perkembangan Bisnis
Pada jaman dulu kegiatan bisnis ini dilakukan pada tingkat keluarga, secara tertutup. Keluarga-keluarga pada saat itu menanam tanaman guna memenuhi kebutuhan bahan makanan, membuat pakaian sendiri, membuat rumah sendiri dengan bantuan tetangga dan sebagainya. Usaha mereka hanya terbatas pada bidang yang sangat kecil. Pada saat itu belum terpikirkan oleh mereka untuk membuat barang-barang yang bersifat komersial, dengan meminjam modal untuk produksi yang dijual ke pasar.
Kemudian muncul evolusi industri yang membawa perubahan yang sangat drastis menyebabkan ekonomi berkembang pesat dan memberikan peluang berkembangnya pabrik-pabrik, perdagangan besar, perdagangan eceran dan perusahaan jasa baik peroranan maupun persekutuan. Sekarang ini jaman globalisasi (seolah-olah tidak ada batas antar negara), kemajuan teknologi dan informasi yang menyebabkan semakin hebatnya persaingan bisnis dalam merebut pangsa pasar dari barang-barang dan jasa di diproduksi. Oleh karena itu harus mulai mengembangkan dan mencurahkan perhatian yang lebih besar dalam mengembangkan sumber daya manusia terutama generasi muda yang tertarik bidang bisnis agar tanggap terhadap informasi yang ada. Karena sebagai usahawan harus jeli dan terampil dalam memanfaatkan informasi untuk membuka bisnis baru ataupun mengembangkan bisnis yang sudah ada. Semakin banyak kita memperoleh informasi dunia bisnis maka semakin banyak peluang kita untuk berhasil dalam menggali keuntungan dari pengalaman-pengalaman tersebut.
C. Kegiatan- Kegiatan Bisnis
Adapun kegiatan-kegiatan yang dilakukan dalam bisnis adalah sebagai berikut :
1. Menyiapkan investasi atau dana

2. Melakukan pembelian bahan baku / material

3. Mengorganisir kegiatan produksi untuk menghasilkan barang/jasa

4. Meyakinkan masyarakat bahwa produk yang dihasilkan sudah ada di pasar dan memiliki keunggulan dari pada produk lain.

D. Pentingnya Bisnis
Semua manusia mempunyai keinginan yang meraneka ragam dalam memenuhi kebutuhan hidupnya. Kebutuhan tersebut harus dipenuhi yaitu berupa kebutuhan akan makanan, pakaian, perumahan dan lain-lain. Kebutuhan manusia akan barang-barang dan jasa-jasa dalam usaha memuaskan keinginannya sangatlah bervariasi yang tergantung pada pendapatan yang dimilikinya. Demikian pula kebutuhan ini berbeda antar orang yang hidup di perkotaan dan di pedesaan, berbeda pula antara masyarakat
Manusia mencari banyak uang kemudia uang itu dihabiskan untuk membeli barang dan jasa guna memenuhi kebutuhannya. Kebutuhan masyarakat modern saat ini seperti : HP, sepeda motor/mobil, asuransi, hiburan, perabot RT, pendidikan, rekreasi dan lain-lain. Semua kebutuhan ini disediakan melalui kegiatan bisnis yang mana salah satu tujuan bisnis adalah untuk memenuhi kebutuhan (needs and wants) manusia. An tujuan lain dari kegiatan bisnis adalah untuk memperoleh keuntungan sehingga mereka berani menanamkan modalnya dalam kegiatan bisnis.

Dari segi ekonomi kebutuhan manusia bersifat tak terbatas, sedangkan alat pemuas kebutuhan yang terbatas. Kalau kita lihat kebutuhan masyarakat modern saat ini sangatlah kompleks sehingga seperti berada vicious circle (lingkaran setan) yang tidak berujung dan berpangkal seperti digambarkan sbb :



Alam, tenaga kerja, modal & skill




Sewa , upah, bunga & laba






Daya beli






Barang dan Jasa


E. Resiko Bisnis
Dalam melakukan kegiatas bisnis disamping mmperoleh keuntungan juga sering kali dihadapi dengan berbagai resiko seperti :

· Perubahan permintaan dari konsumen

· Perubahan konjungtur ekonomi

· Adanya persaingan di pasar produk

· Danya perkembangan teknologi
F. Peluang-Peluang yang Disediakan Oleh Bisnis

Setiap orang menginginkan agar mendapatkan pekerjaan dengan penghasilan yang layak dan mendapatkan kepuasan dari pekerjaan itu. Bagi mereka yang ingin mendapatkan kepuasan dari pekerjaan dan ingin mendapat tantangan serta memperoleh harapan dimasa depan yang lebih baik. Kesemuanya itu bisa disediakan oleh kegiatan bisnis dan karena itulah memerlukan anak-anak muda yang penuh semangat, energik dan berani.
Hal-hal yang mendorong untuk membuka usaha antara lain :

· Kesempatan untuk memperoleh keuntungan

· Memenuhi minat dan keinginan pribadi

· Kesempatan untuk menjadi BOSS

· Adanya kebebasan dalam hidup
G. Keuntungan yang bisa diciptakan dari bisnis :
Ada beberapa keuntungan yang dapat diperoleh dengan adanya bisnis adalah sebagai berikut :

1. Harga akan menjadi rendah

2. Karena adanya persaingan antar perusahaan maka masing-masing perusahaan akan berusahan untuk selalu meningkatkan pelayana yang diberikan.

3. Karena adanya persaingan antar perusahaan dan untuk memenangkan persaingan maka perusahaan berusaha menciptakan barang baru dengan mutu/kualitas yang lebih baik.
4. Menghilangkan bisnis yang tak mampu bekerja secara efisien.
 Pertanyaan :
1. Jelaskan apa yang dimaksud dengan bisnis serta sebutkan kegiatan-kegiatan bisnis.

2. Sebutkan resiko bisnis
3. Apa saja keuntungan yang bisa diciptakan dari bisnis.
Rumah tangga perusahaan





Rumah tangga keluarga
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