Pemanfaatan Kembali Sampah
Latar Belakang Masalah
PENDAHULUAN (dari permasalahan bersifat umum ke khusus)
· Mempunyai penjelasan mengenai konsep, fenomena, dan gejala dengan masalah yang akan kita teliti.
Sampah adalah sisa buangan dari barang atau produk yang tidak digunakan lagi. Sampah bisa berasal dari rumah tangga, perkantoran, pasar, sekolah, dan berbagai aktivitas manusia lainnya.  Belakangan ini sampah menjadi konsen besar dunia karena permasalahan yang terus ditimbulkannya. Sampah dapat berdampak buruk bagi kehidupan manusia, diantaranya adalah sebagai sumber penyakit, seperti diare, tifus dan penyakit-penyakit infeksi, dan lain-lain, maka dari itu perlu dilakukannya penanganan sampah yang tepat (Adiprasetyo, 2019)
· Memaparkan fakta juga data se faktual mungkin agar mendukung masalah dalam penelitian.
Dampak sampah terhadap lingkungan dan kesehatan masyarakat dapat dikategorikan menjadi dua, yaitu dampak langsung dan dampak tidak langsung. Dampak langsung sampah terhadap lingkungan dan kesehatan adalah terjadinya pencemaran air yaitu proses dengan adanya pencucian yang padat di permukaan air akibat sampah ini akan menjadi salah satu hambatan bagi pencemaran, entah itu air yang di permukaan maupun dari dalam tanah, serta adanya pembangunan sebuah sumur yang sering digunakan untuk kehidupan manusia nya dalam sehari-hari di dekat pemukiman ini akan sangat mengakibatkan kurang nya tingkat Kesehatan pada manusia dan penduduk setempat. Pada intinya tidak hanya tentang itu saja dan berpatokan dengan benda padat tetapi tercemarnya suatu ini timbulnya bermacam macam sumber pabrik serta industri-industri yang lain dan tentunya terjadi sebuah pencemaran tidak hanya di permukaan air saja melainkan sampai ke tanah yang akan membuat air menjadi berubah sehingga hal ini tentunya akan beresiko bagi manusia.
Dampak tidak langsung sampah terhadap lingkungan dan kesehatan masyarakat adalah terjadinya banjir disebabkan oleh sampah yang menyumbat saluran air dapat menyebabkan banjir, sampah yang memiliki kepadatan entah yang masih dalam bagus dan segar maupun yang berubah jadi membusuk yang sudah terbawa ke selokan maka dibawa oleh aliran sungai tentunya akan sangat memper dangkal sungai, dari sini kita bisa berpikir dampak serta akibat karena terjadinya pendangkalan pada sungai tentunya Kesehatan sungai akan berkurang dan terjadi penggenangan terhadap peluap yang menimbulkan banjir, tentunya ini bagi kita akan sangat merugikan bukan baik itu secara fisik atau bahkan ini mengancam nyawa seseorang karena tidak bisa tergenang air, yang paling umum setelah adanya banjir biasanya akan timbulan sebuah penyakit, dan banjir sering terjadi dikarenakan meluapnya sungai padang yang berda di Kota Tebing Tinggi dikarenakan sampah.
· Argumentasi mengapa penelitian penting untuk dilakukan.
Ada banyak kerugian yang disebabkan oleh sampah yang berdampak bagi kesehatan manusia dan nampaknya masih banyak orang yang enggan mendaur ulang sampah sehingga menyebabkan sampah terus menumpuk. Sampah yang banyak dihasilkan oleh masyarakat sebenarnya masih bisa digunakan agar tidak terlalu banyak menumpuk. Sehingga perlu dilakukan pemanfaatan kembali sampah untuk mengurangi volume sampah yang dikeluarkan masyarakat setiap hari.
· Metode penelitian yang digunakan dalam proses penulisan Karya Ilmiah.
Penelitian terdahulu mengenai pemanfaatan sampah menunjukkan berbagai upaya, mulai dari pengolahan menjadi pupuk kompos, biogas, hingga kerajinan tangan, serta daur ulang sampah plastik. Irfan et al. (2020) meneliti penggunaan sampah kertas sebagai pupuk organik, menunjukkan peningkatan nitrogen sebesar 1,1%. Dalam penelitian ini akan dibahas pemanfaatan kembali sampah organik menjadi pupuk dan sampah plastik menjadi berbagai kerajinan tangan. 
· Tujuan serta manfaat menulis Karya Ilmiah.
Tujuan pemanfaatan kembali sampah dalam penelitian ini adalah untuk mengurangi dampak negatif terhadap lingkungan, menciptakan sumber daya baru, dan meningkatkan kualitas hidup masyarakat melalui pengelolaan sampah yang berkelanjutan.

BUAT LATAR BELAKANG DENGAN JUDUL
“PENTINGNYA GREEN TOURISM”
· Mempunyai penjelasan mengenai konsep, fenomena, dan gejala dengan masalah yang akan kita teliti. Jelaskan tentang green tourism dan isu dari tourism saat ini
· Memaparkan fakta juga data se faktual mungkin agar mendukung masalah dalam penelitian. Isu tourism saat ini dan dampaknya sehingga perlu green tourism
· Argumentasi mengapa penelitian penting untuk dilakukan.
· Metode penelitian yang digunakan dalam proses penulisan Karya Ilmiah.
· Tujuan serta manfaat menulis Karya Ilmiah.






